



## Заповедный Монерон на острове Сахалин

**Продолжительность:** 4 дня

**Место начала / Завершения тура:** Аэропорт Владивосток / Аэропорт Владивосток

**Места показа:** Россия, Сахалинская область, Южно-Сахалинск, Невельск

**Допустимый возраст:** 6+

### Цена за человека Бесплатно

#### В стоимость тура включено

трансфер Южно-Сахалинск – Невельск – Южно-Сахалинск;  
- трансфер на остров Монерон и обратно на быстроходном катере;  
- экскурсии на о. Монерон: к Святилищу и морская в бухту Кологерас;  
- проживание с питанием (обед, ужин, завтрак) на острове Монерон (номер с услугами доплата 1700 руб./чел. в сутки);  
- проживание в г. Южно – Сахалинск (двухместный эконом, услуги на этаже, доплата за номер с услугами в номере – 950 руб./чел. в сутки);  
- тур-лидер на маршруте, страховка; - питание: обед, ужин, завтрак на острове Монерон;

#### В стоимость тура не включено

- - авиабилеты Владивосток – Южно-Сахалинск – Владивосток
- - экскурсия в музей г. Невельск – 200 руб.
- - Входной билет в SPAradise – 1100 руб./чел.

### Описание тура

В сорока километрах от Сахалина находится загадочный остров Монерон, словно сошедший со страниц романов девятнадцатого века.

Несмотря на маленькую площадь, остров обладает весьма необычным и разнообразным ландшафтом. Это связано с тем, что он образовался из вулканических пород.

В этом местечке мирно соседствуют водопады и тихие бухты, ущелья и живописные луга.

Островок считается настоящей жемчужиной дальневосточной части России.

## Программа

### **День 1. Прилёт на остров Сахалин, обзорная экскурсия**

Встреча с группой туристов в аэропорту у стойки регистрации на рейс Владивосток – Южно-Сахалинск.

Вылет из Владивостока в Южно – Сахалинск. Время в полете 1 час. 45 мин. Прибытие в аэропорт г. Южно – Сахалинск. Посадка в автобус, встреча с экскурсоводом. Обзорная автобусно-пешеходная экскурсия по городу Южно-Сахалинск. Места посещения и остановки: пр. Победы, пл.Победы (подъем на смотровую площадку комплекса «Горный воздух»), аллея Славы, музей железной дороги, памятники-бюсты Г.И. Невельскому, В.М. Головнину, И.Ф. Крузенштерна, Коммунистический проспект.

Продолжительность: 2 часа. Расстояние пешком: 1 - 2 км.

Переезд в гостиницу по адресу Проспект Победы 16-А. Размещение и отдых после перелёта.

После обеда свободное время: можно самостоятельно посетить Краеведческий музей. Государственное бюджетное учреждение культуры Сахалинский областной краеведческий музей - Центральный музей Сахалинской области. Краеведческий музей основан в 1896 году военным губернатором Сахалина Д. В. Мерказиным. В настоящее время Музей занимает японское здание, построенное в 1937 году, в традиционном национальном стиле тэйкан-дзукури, единственное в своём роде на территории как Сахалина, так и всей России. У входа стоят львы-собаки Комаину, во дворе бывшего дома японского губернатора - хоандэн и множество интересных экспонатов, и всё это уже погружает в историю острова.

Отдых в Аквапарке АкваСити, проспект Мира 470.

Отдых в городском парке им. Гагарина.

По желанию - посещение банного комплекса SPAradise - сауны в корейском стиле, на цокольном этаже расположена зона отдыха с оздоровительными саунами, массажными креслами, инфракрасными кроватями, интернет комнатой, детской комнатой, кафе,

Т Ц Панорама, ул. Емельянова, 14.

Размещение и отдых в гостинице Монерон

### **День 2. Выезд на микроавтобусе на западное побережье, в г. Невельск, Морская экскурсия на остров Монерон, экскурсии по острову.**

Завтрак - самостоятельно.

07:00 - Посадка на рейсовый автобус Или микроавтобус), выезд в сторону юга острова Сахалин на западное побережье острова через Ловецкий перевал по маршруту: г. Южно - Сахалинск – г. Невельск.

09:00 – Прибытие в г. Невельск, посадка на катер. Морской переход на остров Монерон.

12:00 - Прибытие на остров Монерон, единственный островной природный парк в России ОБУ "ПРИРОДНЫЙ ПАРК "ОСТРОВ МОНЕРОН". Размещение в домах туристического комплекса (двухместное размещение). Встреча с сотрудником природного парка. Инструктаж.

13:00 - Обед. Отдых на острове Монерон.

14:00 - Пешеходная экскурсия Святилище-самая извещенная древняя достопримечательность острова. Это памятник археологии, который расположен в котловане Красной, на высоте около 250 м, под скальным обрывом восточных отрогов горы Старицкого. Аналогов на близлежащих территориях обнаружить пока не удалось, но и нельзя исключать культового назначения этого объекта, возможно, относящегося к периоду освоения острова айнами. Предположительно, святилище является храмом, основанным в честь популярного в Японии бога Эбису, одного из семи богов счастья, покровителя путешественников, моряков и торговцев.

19:00 – Ужин и отдых на острове Монерон. Отдых, купание в чистейших водах Татарского пролива.

### **День 3. Остров Монерон, краеведческий музей г. Невельск – по желанию**

08:00 – Завтрак. Морская экскурсия в бухту Кологерас с заходом в самый протяженный по длине грот острова. Осмотр с моря лежбищ сивучей и нерп. Можно пройти самостоятельно! Пешеходная экскурсия Телеграфная станция - памятник археологии, представляет собой остатки японской телеграфной станции 1906 года. Является частью межконтинентальной системы телеграфной линии, связавшей Японию с материком. Подводный кабель (50 км) был проложен с мыса Соя через Монерон до залива Де-Кастри. Поселение расположено на левом берегу небольшого ручья, берущего начало на восточной возвышенности горы Чупрова и впадающего в бухту Чупрова с северной её части. На поселении собраны керамика, каменные орудия и фаунистические остатки культур эпидземон и сусуйская 1 тыс до н.э.

13:00 – Небольшой перекус перед отбытием с острова. 15:00 - Прибытие в г. Невельск. Обед в кафе – самостоятельно. 16:00 - Экскурсия в местный краеведческий Музей – по желанию туристов.

18:00 - Выезд вдоль западного побережья через Холмский или Ловецкий перевал.

20:00 – Возвращение в г. Южно-Сахалинск\*.

Ужин - самостоятельно. Размещение в гостинице Монерон. Отдых.

### **День 4. Свободный день в Южно-Сахалинске. Вылет во Владивосток.**

Завтрак – самостоятельно.

По желанию – посещение местного рынка, покупка сахалинских деликатесов.

12:00 – Выселение из гостиницы. Отъезд в аэропорт на такси (самостоятельно). Обед – самостоятельно. Регистрация на рейс.

Вылет во Владивосток.

Прибытие во Владивосток.

В программе указано местное время! Разница в часовых поясах – 1 час!

### **Дополнительно**

Стоимость тура: 35 800 руб./чел. при группе 11 чел.

#### **НАШИ РЕКОМЕНДАЦИИ:**

Иметь с собой: теплую и непромокаемую одежду, куртку, сменную сухую обувь, купальник,

фотоаппарат, запасные флэшки и зарядные устройства, перчатки х/б, вкусности, без которых, не можете обойтись вне дома.

Программа на острове Сахалин может варьироваться как по дням, так и по содержанию в зависимости от погодных условий!

### **Страховка**

страховка включена в стоимость тура

Места сбора группы

**Аэропорт Владивосток**